

Рождественские песни

Рождественские песни



Петь песни на Рождество - это одна из интереснейших и веселейших рождественских традиций. Эта ранее языческая Традиция с принятием христианства постепенно превратилась в прославление Иисуса Христа. Рождественские песни часто литературно неграмотны, однако великолепны по радостной доброте, искренности и своему смысловому строю. **Рождественская песня** - это маленький Рождественский рассказ о величайшем Событии и прославление главных Лиц ночи, которая принесла Самую Главную, Самую Радостную Весть - о рождении Спасителя мира!



Колядуют на светлый праздник Рождества, праздник рождения сына Божего Иисуса Христа начиная с 7 января и до Старого Нового года (13 января). 6 января - еще не колядуют, а собираются на тихий, торжественный и таинственный семейный ужин, готовят постных 12 блюд и ждут восхода первой звезды на небе, которая указала путь волхвам к новорожденному Иисусу.

Колядники - желанные гости на Рождество в каждом доме. Они ходят со "звездой" и выполняют специальные песни - колядки. А хозяева награждают их за это сладостями и деньгами.

Колядки - очень древний обычай. Колядовать чаще всего ходили дети и молодёжь, но бывало, что и взрослые люди любили повеселиться.



в древнейшие, допетровские времена был обычай в день рождества в каждой деревне зажигать костры и петь рождественские песни

Спасибо за внимание



Призентацию подготовила
Михайлова Анастасия 6"б"
класс